



## Urząd Miasta Zgierza

Plac Jana Pawła II 16, 95-100 Zgierz

Znak sprawy: IR.271.28.2017

DRUK WZP-15

# W Y J A Ś N I E N I E I Z M I A N A

## TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

(w trybie art. 38 ust. ust.1 , 2, 4 i 6 oraz art. 12a ust. 1 i 2 prawa zamówień publicznych)

DOTYCZY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO PN:

**MODERNIZACJA OBIEKTÓW NA TERENIE MIASTA ZGIERZA.**  
**CZĘŚĆ II: MODERNIZACJA HALI SPORTOWEJ MOSIR W ZGIERZU, UL. WSCHODNIA 2 – II ETAP, W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN. „MODERNIZACJA ZAPLECZA SANITARNO-SZATNIOWEGO HALI SPORTOWEJ MOSIR PRZY UL. WSCHODNIEJ ORAZ BOISKA PIŁKARSKIEGO I WIELOFUNKCYJNEGO PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 5 W ZGIERZU” ORAZ PROJEKTU PN.: „MODERNIZACJA ENERGETYCZNA BUDYNKÓW ZASOBU KOMUNALNEGO ORAZ UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ NA TERENIE MIASTA ZGIERZA”**

PROWADZONEGO W TRYBIE: przetargu nieograniczonego

### *Szanowni Państwo,*

*Stosownie do art. 38 ust. 1, 2,4 i 6 oraz art.12 ust.1 i 2 prawa zamówień publicznych, niniejszym udzielamy wyjaśnień odpowiednio do zadanych pytań i dokonujemy zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:*

#### **1. Pytanie nr 1 :**

*„Czy jak doświadczenie Wykonawcy zostanie uznane za wystarczające jeśli udokumentuje wykonanie 3 robót budowlanych których suma wartości wyniesie ponad 3 mln zł.”*

#### **Odpowiedź nr 1 :**

Zamawiający dopuścił taką możliwość, wskazuje na to zapis w pkt 9.2.3 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, jak również w pkt 3.1.1.Ogłoszenia o zamówieniu, w tym treść:

#### **UWAGI I/9:**

- x **Zamawiający uzna:**  
wartość robót stanowiącą sumę wartości maksymalnie 3 wykonanych robót budowlanych, odpowiadających swoim rodzajem robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia.



**2. Pytanie nr 2 :**

„W jakim zakresie należy przebudować zewnętrzną kanalizację deszczową – proszę o udostępnienie projektu branżowego”

**Odpowiedź nr 2 :**

Odpowiadając na pytanie nr 2 Zamawiający przekazuje w załączeniu – Projekt budowlany - Instalacje sanitarne

**3. Pytanie nr 3 :**

„W projekcie wykonawczym brak informacji o elementach drogowych typu krawężniki, obrzeża, proszę o udostępnienie projektu branżowego”

**Odpowiedź nr 3 :**

Odpowiadając na pytanie nr 3 Zamawiający wskazuje:

Informacja dotycząca wykonania utwardzeń:

Zamawiający nie posiada projektu w branży drogowej.

Wszystkie utwardzenia należy wykonać z **0,5% spadkiem** w kierunku wpustów kanalizacji deszczowej, od budynków do których przylegają.

Różnica wysokości (krawężnik) pomiędzy ciągami pieszymi a jezdnyymi powinna być stała na całej linii połączenia dwóch nawierzchni, niezależnie od spadku terenu i wynosić **10 cm**, różnicę tę należy zniwelować do zera w miejscach wejść do budynku istniejącej hali MOSiR. Wysokość ułożenia kostki dla ciągów pieszych w miejscach wejść do budynku istniejącej hali MOSiR powinna odpowiadać wysokości istniejącej kostki brukowej, wg projektu wykonawczego.

Krawężniki dla ciągów jezdnych oraz miejsc postojowych

Zaleca się wykonanie krawężników o wymiarach minimalnych: **wys. 30 cm, szer. 15 cm**. Krawężniki powinny być dostosowane kolorystyką do projektowanych powierzchni utwardzonych.

Obrzeża dla ciągów pieszych

Zaleca się wykonanie obrzeży o wymiarach minimalnych: **wys. 30 cm, szer. 15 cm**. Obrzeża powinny być dostosowane kolorystyką do projektowanych powierzchni utwardzonych.

Załącznik: Projekt budowlany – Instalacje sanitarne

*Z poważaniem*

Zgierz, 6.11.2017

Z up. Prezydenta Miasta Zgierza

  
Bohdan Bogacki  
Zastępca Prezydenta Miasta Zgierza  
(podpis i pieczęć osoby uprawnionej)